

通世新城

电梯歇菜了 业主爬楼好辛苦

电梯使用2年已坏多次,维修人员称与居民运送建材有关

本报5月9日讯(记者 侯艳艳 实习生 李新) 位于通世新城小区的一部电梯,使用才2年就已经损坏多次。1个多月前,该电梯再次出现故障,居民每天只能爬楼梯。维修人员称,电梯损坏是由于居民运输装修材料使用不当所致,目前正在购买被损坏的电梯零部件。

7日,通世新城46号楼居民李女士向记者反映,她所在的单元电梯已经坏了一个多月,给平时生活带来不便。

“我家住在9楼,家里住着老人,由于电梯罢工,老人都两个多星期没有下楼了。”李女士说。

记者来到通世新城46号楼1单元1楼,按电梯按钮后,电梯门没有反应,记者数了下,这栋楼共有11层,几乎每层都有居民居住。住在6楼的王女士每天要抱着不满2岁的孩子上下楼,由于电梯停运,刚买的洗衣机和电冰箱没法运上楼。“搬运工听说我家住在6楼,都

不来搬运。”王女士说。住在4楼的祝先生说,这栋楼是前年交房,从去年年初开始,楼上装修的居民就多起来,此后,电梯就接连出现了四五次故障。“有的居民往电梯里运的沙子和水泥太多,将材料运到自己的楼层时,随便把材料挡在电梯门口,门口迟迟无法关闭,时间久了,电梯肯定出故障。”祝先生说,由于大家都住同楼,不好当面指责他们。“电梯反复出故障,给生活带

来不便,大家才认识到了爱护电梯的重要。”祝先生说。

记者联系到黄务村委工程维修人员,维修工陈师傅称,对于电梯出现故障,他们也很无奈。“这部电梯已经损坏多次,主要是运送建材使用不当引起的,目前已经查找到出故障的部位,正在选购需要更换的零部件。”陈师傅说,“目前这栋楼还没有正式交给通世新城物业管理,希望住户往电梯里少装运建材,爱惜使用电梯。”



居民每天爬楼梯上下楼。侯艳艳 摄

新世界花园

公共绿地变身板房对外出租

物业工作人员称:物业费入不敷出,这也是无奈之举



新世界花园小区内新建的一排板房。记者侯冬冬 摄

本报5月9日讯(记者 侯冬冬) 近日,新世界花园小区业主反映称,该小区物业人员将一部分小区公共绿地拆除,建成多间板房并对外出租。不仅占据了小区业主的公共绿地,还破坏了小区环境。

3日上午,记者来到芝罘区新世界花园,在小区内园城112号楼附近见到一排刚刚建好的白色板房。2米多宽,近

20米长的板房分为9间,中间被隔板隔开。房中空空荡荡,还未有商户入驻,离板房不远处还有一段绿地。

附近一位商店店主告诉记者,板房是小区物业刚建的,说是要对外出租。小区内一位不愿透露姓名的业主告诉记者,板房这块区域以前曾是小区公共绿地的一部分,前些日子刚被物业拆除,随后建起了板房。“这是

小区业主的公共绿地,物业怎么可以私自拆除绿地建板房?”

随后,记者来到该小区物业办公室,办公室一位姓廉的工作人员告诉记者,这几间新板房确实是物业所建,是用来对外出租。该小区物业费较低,物业入不敷出,而且那片绿地破坏严重,无奈之下才将其改建成板房对外出租,希望以此弥补物业

费用。当记者询问是否经过审批时,该工作人员称未向相关部门申请。

对此,烟台市住房和城乡建设局物业管理科一位姓张的工作人员告诉记者,物业改变小区内公共绿地为其他用途的,需要向规划和园林部门审批,在审批的基础上需要征得业主大会或业主委员会同意才可实施。

多亏了“开心果”,让乘客堵车不闹心



7日,网友“小天使wang”在17路论坛上发了篇题为“42路公交车上传来的和谐笑声”的帖子,讲述了自己在公交车上遇到的趣事,引起了不少网友的关注。

堵车加上赶时间,也许不少人都遇到过这种问题,近日网友“小天使

wang”就遇到了这么件事。越是着急去南山公园参加活动,越是遇上了堵车,堵得她是心急火燎。这时,车上上来了爷孙俩,立刻有乘客给他们让座。爷爷让小孙子坐,谁知小男孩却将爷爷按到座位上坐好,自己则站在旁边保护爷爷。小男孩穿

得西装革履,此刻俨然成了爷爷的“小保镖”,这一举动把车上的其他乘客给逗笑了。活泼的小男孩见大家笑他,就跑过来问:“你们都笑什么呢?”这下子大家更乐了。

@zb24691356:呵呵,蛮可爱的孩子,更难得的是他的那份孝心。

@鱼铭888:希望他的童真没被社会环境所污染!

@pure0:可爱懂事的小乖孩。

@我心乘风:希望他

的纯净能保留,希望他的纯净会净化我们的心灵。

@幸福曙光:帅锅,鉴定完毕!

@风中的山百合:文明烟台,从娃娃身上体现出来,好可爱的小帅哥。

@hongyu50576:真懂事的孩子,现在的大人还不如一个孩子。

@樱桃小丸子:真是位小绅士啊,孩子能有这样的行为也体现出他平时受到了良好的家教,赞一个。

本报见习记者 孙健 整理

参赛队伍已过半,要报名快拨967066

“三人篮球赛”冠军将获千元大奖

本报5月9日讯(记者 鞠平) 烟台是篮球之乡,喜欢篮球的市民比比皆是,为了给大家一展身手的机会,世茂百货与本报联合推出了“三人篮球赛”,5月19日,第一场比赛将正式开打。篮球迷们抓紧时间吧,拨打967066留下您的联系电话,主办方工作人员就会跟您联系。

据介绍,本次由世茂百货和本报联合举办,烟台润鼎家园赞助的“三人篮球赛”将持续近三个月,征募队伍60支,报名时间为5月4日至5月底(报满60支队伍就不再接受报名)。市民可拨打967066报名,还可以到烟台润鼎置业有限公司(通世南路与大东路口向南50米路东润鼎家园售楼处)报名,或是拨打报名电话:0535-6666766,此外市民还可到世茂百货一楼服务台报名。

所有报名者需年满18周岁(无心脏病等疾病),男女不限,可混合组队,报名时需登记身份证信息,至少四名队员信息,留下两人以上的联系方式,另外需要给队伍起一个不超过四个字的队名。

每场比赛开始前,主办方都将对报名队伍进行的电话确认,同时为报名队伍提供一个比赛编号,比赛阶段报名者需根据报名编号和身份证参加比赛。

另外,记者从主办方了解到,比赛时间为5月19日至7月31日(每周六),比赛分为三个阶段,5月19日至5月30日(每周六)为海选赛;6月1日至6月30日(每周六)为小组赛;7月1日至7月31日(每周六)为争霸赛。据了解,冠军队将获得千元购物卡,亚军和季军将获得500元的购物卡,所有进入8强的队伍将获得200元的购物卡。

篮球高手在哪里?这里的舞台等你来!

《鱼味熏得我们受不了了》追踪

食品加工厂整顿达标

质监部门近期将进行第二次检查

本报5月9日讯(记者 孙淑玉 见习记者 蒋慧晨 实习生 寇晓露) 本报4月20日、23日关于“食品加工厂藏身居民区,臭味飘了两三年”的报道受到质监部门和环保部门的重视。9日记者跟随质监部门检查发现,该食品厂已停产整改,此次整改基本合格,质监部门近期将进行第二次检查。

9日下午在建设路大院内,记者看到生产车间静悄悄的,没有生产活动。在食品加工厂的侧,洗净的纱网整齐地罗列在墙边,生产机器处于关闭状态,地面已清理干净,没有看到原料和产品。

随后,甜蜜来食品有限公司负责人带着质监局工作人员和记者一起参观了食品厂各个车间。“已经停产了,剩下的货品都进行了销毁处理,工人也都回家了。”该负责人称恢复生产后可能会改生产工艺,不再炸鱼而是改用蒸煮加工的方式。

食品加工厂整改效果怎样?质量与技术监督局一位段姓的工作人员告诉记者,从整改后食品厂的现场和生产流程来看是达标的,但近期还会对该食品厂进行再次检查。

记者从烟台市质监局芝罘分局了解到,因缺少委托加工手续,质监局已对此事立案调查。除限期改正之外,该食品加工厂可能面临最高3万元罚款,具体的罚款金额将于下周公布。

“凡客体”治安宣传板受热捧



近日,栖霞市经济开发区驻地集市、住宅小区和农村街头相继出现了“凡客体”治安防范宣传刊板。派出所的这一举动受到市民的广泛欢迎,大家认为这样有才、有爱、有创意且语言新潮的宣传板,比干巴巴的标语好多了。通讯员 范庆波 记者 苑菲菲 摄

如此拉手,危险!

雪天路滑朋友间手拉手行路会比较安全,可是在主干道交叉路口,面对着车流行,脚下还穿着轮滑鞋,这个时候手拉手真是很危险。近日,在幸福路与幸福南路的交叉路口,三个轮滑年轻人手拉手通过路口。通讯员 曲涛 记者 鞠平 摄

